
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 28 de diciembre, en primera convocatoria, a las 
9:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el pasado día 21 de diciembre de 
2011. 

 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 

3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 1233/10 de D. Angel Delgado Conde. Propuesta de la Concejal Delegada 

de Urbanismo,  en relación con solicitud de licencia de obras para sustitución de 
forjado, según proyecto, en calle Calvario, nº 2. 

 3.2.- Número 30/08 Aperturas de Vanotres Sevilla, S.L. Propuesta de la Concejal 
Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia de obras para adecuación 
de local en bruto a oficina, según proyecto, en Avda. San Fernando, número 54, local 4.
  

 3.3.- Número 23/11 Aperturas de Café Rota, S.L. Propuesta de la Concejal Delegada 
de Urbanismo, para aprobar el anexo aclaratorio del proyecto de adecuación de local, 
sito en Avda. Morancos de Triana, Edificio el Torreón, bajo, local nº 2. 

 3.4.- Número 76/11 Aperturas de D. Francisco Javier Alvarez Laynez. Propuesta de 
la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia de obras para 
adecuación y medidas correctoras de nave industrial destinada a almacén de 
fontanería, sito en calle Carpinteros, nº 19 B. 

 3.5.- Número 119/11 Aperturas de Calvente y Ruiz, S.L.P. Propuesta de la Concejal 
Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia de obras para adecuación 
de local a clínica veterinaria, sito en calle Velázquez, nº 2, edificio Coliseo. 



 
 
 
 
 
 
 3.6.- Número 126/11 Aperturas de Dª Cristina Borondo Cortés Munera. Propuesta de 

la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia de obras para 
adecuación de local para peluquería canina y venta de artículos auxiliares para perros, 
sito en c/Catavino de Oro, número 12. 

   
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
4º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Costa Ballena, en relación con las alegaciones 

presentadas por la Entidad Urbanística de Conservación Costa Ballena, al expediente 
relativo al rescate del alumbrado público de Costa Ballena. 

 
5º.- Propuesta del Concejal Delegado de Planeamiento, para dejar sin efecto la adjudicación 

definitiva de la plaza de aparcamiento nº 24, sito en la calle San Francisco nº 6, calle 
Lora del Río. 

 
6º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Relaciones Institucionales, para 

designar a la Pregonera del Carnaval del año 2012. 
 
7º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Relaciones Institucionales, para 

designar a los homenajeados del Carnaval del año 2012. 
 
8º.- Propuesta del Concejal Delegado de Sanidad y Consumo, en relación con la adquisición 

de trabajos de imprenta para Campaña Informativa del Servicio de Atención al Cliente. 
 
9º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Servicios Sociales, para la reformulación y 

presentación de documentación de solicitud de subvenciones institucionales del 
ejercicio 2011. 

 
10º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Servicios Sociales, en relación con la prestación 

del servicio de fisioterapeuta para los Mayores de la Residencia Municipal de Ancianos. 
 
11º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, en relación con escrito de D. Juan Pablo 

García Caballero, solicitando  licencia del puesto número 7-fijo del Mercadillo de Venta 
Ambulante. 

 
12º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, en relación con escrito de D. Juan 

Gómez Rodríguez, solicitando la baja de la licencia del puesto número 36-fijo del 
Mercadillo de Venta Ambulante, así como el alta del mismo a nombre de Dª Abigail 
Gómez Bermúdez. 



 
 
 
 
 
 
 
 ASUNTOS DE INTERVENCION 
 
13º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, para aprobación de la 

revisión anual del IPC en relación con el contrato de arrendamiento de local, sito en 
Parque Comercial y de Ocio “El Portalejo”. 

 
14º.- Aprobación, si procede, de la certificación única, de obras de rehabilitación 

estructural y superficial de caminos rurales de Rota, realizadas por Firmes y 
Carreteras, S.A., así como su correspondiente factura. 

 
15º.- Aprobación, si procede, de la certificación nº 3ª, de obras de rehabilitación edificio de 

26 viviendas en calle Zorrilla, realizadas por Construcciones Felipe Castellano, S.A., así 
como su correspondiente factura. 

 
16º.- Aprobación, si procede, de la certificación nº 11ª de obras de Proyecto de 

Reordenación y Ampliación del Complejo Polideportivo Municipal, realizadas por 
Construcciones Joaquín Ramos, así como su correspondiente factura. 

 
17º.- Aprobación, si procede, de la certificación, por obras de reforma de solería en Sala 

Alternativa, realizadas por AREMSA, así como su correspondiente factura. 
 
18º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Mayores, para concesión de subvención, a la 

Junta Directiva del Centro Cristina Buada para el año 2011, por su función social. 
 
19º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Servicios Sociales, para aprobación de cuenta 

justificativa y posterior pago de la aportación, según Convenio con la Asociación de 
Padres del Centro Comarcal de Estimulación Precoz de Sanlúcar de Barrameda, 
correspondiente al período entre el 1 de enero y el 17 de abril de 2.011. 

 
20º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

concesión, compensación y aprobación de la justificación de subvención, a la Hermandad 
de la Veracruz para la restauración y rehabilitación de la Capilla de San Roque. 

 
21º.- Propuesta del Concejal Delegado de Vivienda, para concesión y aprobación de 

justificación de subvención a Promociones Castellano, S.A.U., para las viviendas del 
SUP-R1, por incluir en sus proyectos, instalación de gas y recogida de soterrada de 
basura y ayuda a financiación de la entrada de la vivienda. 



 
 
 
 
 
 
 
22º.- Recurso de reposición del Ministerio de Defensa contra la Lista Cobratoria del IBI de 

la Base Naval 2011. 
 
23º.- Recurso de Reposición del Ministerio de Defensa contra el recibo del IBI referencia 

7580101QA3578N0001ME, de la Base Naval 2011. 
 
24º.- Ratificación de Decreto de Alcaldía de relación de facturas. 
  
25º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 23 de diciembre de 2011 
EL SECRETARIO GENERAL, 


